Doctor:

JUEZ DEL CIRCUITO DE FAMILIA DE SOACHA

SOACHA - CUNDINAMARCA

E. S. D.

REF: EJECUTIVO DE ALIMENTOS DTE: KAREN GONZALEZ PAIPILLA DDO: GILDARDO ROMERO NEIRA

RADICADO 2020-236

LUZ DARY VEGA SUAREZ, mayor de edad, vecina de Bogotá, identificada con la cédula de ciudadanía No. 60.316.348, abogada con Tarjeta Profesional No. 63.432 del C. S. de la J. contratista de la Defensoría del Pueblo Regional Soacha, Defensora publica de la demandante señora KAREN GONZALEZ PAIPILLA, con todo respeto presento a su despacho LIQUIDACION DEL CREDITO a corte 30 de mayo de 2022, con un total de DIECINUEVE MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS VEINTISÉIS PESOS (\$19.991.426)

Con lo anterior solicito a su señoría , correr el respectivo traslado de la liquidación y en caso de no ser objetada por el demandado, se proceda a su aprobación.

Adjunto liquidación en cuadro de Excel,

Attentamente,

LUZ DARY VEGA SUAREZ

DEFENSORA PUBLICA - DEMANDANTE

LIQUIDACION DE INTERESES EN PROC EJECUTIVO DE ALIMENTOS 2020 - 00236-00

		LIQUIDACION	DE HATEKESE			capital x		interes meses	
mes /cuota	cuota alim	vestido	abonos	saldo	interes	intereses	meses	adeudados	TOTAL
mar-15	\$150,000		0	\$150.000	0.5%	\$750	81	\$60.750	\$210.750
abr-15	\$150,000		0	\$150.000	0.5%	\$750	80	\$60.000	\$210.000
may-15	\$150,000		0	\$150.000	0.5%	\$750	79	\$59.250	\$209.250
jun-15	\$150,000	\$100,000	0	\$250.000	0.5%	\$1.250	78	\$97.500	\$347.500
jul-15	\$150,000		0	\$150.000	0.5%	\$750	77	\$57.750	\$207.750
ago-15	\$150,000		0	\$150.000	0.5%	\$750	76	\$57.000	\$207.000
sep-15	\$150,000		0	\$150.000	0.5%	\$750	75	\$56.250	\$206.250
oct-15	\$150,000		0	\$150.000	0.5%	\$750	74	\$55.500	\$205.500
nov-15	\$150,000		0	\$150.000	0.5%	\$750	73	\$54.750	\$204.750
dic-15	\$150,000	\$100,000	0	\$250.000	0.5%	\$1.250	72	\$90.000	\$340.000
ene-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	71	\$57.013	\$217.513
feb-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	70	\$56.210,0	\$216.710
mar-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	69	\$55.407	\$215.907
abr-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	68	\$54.604	\$215.104
may-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	67	\$53.801	\$214.301
jun-16	\$160,500	\$107,000	0	\$160.500	0.5%	\$1.338	66	\$88.308	\$355.808
jul-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	65	\$52.195	\$212.695
ago-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	64	\$51.392	\$211.892
sep-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	63	\$50.589	\$211.089
ago-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	62	\$49.786	\$210.286
sep-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	61	\$48.983	\$ 209.483
oct-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	60	\$48.180	\$ 208.680
nov-16	\$160,500		0	\$160.500	0.5%	\$803	59	\$47.377	\$ 207.877
dic-16	\$160,500	\$107,000	0	\$267.500	0.5%	\$1.338	58	\$77.604	\$ 345.104
ago-17	\$171,735		0	\$171.735	0.5%	\$859	57	\$48.963	\$ 220.698

sep-17	\$171,735		0	\$171.735	0.5%	\$859	56	\$48.104	\$ 219.839
oct-17	\$171,735		0	\$171.735	0.5%	\$859	55	\$47.245	\$ 218.980
nov-17	\$171,735		0	\$171.735	0.5%	\$859	54	\$46.386	\$ 218.121
dic-17	\$171,735	\$114,490	0	\$286.225	0.5%	\$1.431	53	\$75.843	\$ 362.068
ene-18	\$181,867	, , , , ,	0	\$181,867	0.5%	\$909	52	\$47.268	\$ 229.135
feb-18	\$181,867		0	\$181,867	0.5%	\$909	51	\$46.359	\$ 228.226
mar-18	\$181,867		0	\$181,867	0.5%	\$909	50	\$45.450	\$ 227.317
abr-18	\$181,867		0	\$181,867	0.5%	\$909	49	\$44.541	\$ 226.408
may-18	\$181,867		0	\$181,867	0.5%	\$909	48	\$43.632	\$ 225.499
jun-18	\$181,867	\$121,245	0	\$303.112	0.5%	\$1.516	47	\$71.252	\$ 374.364
jul-18	\$181,867		0	\$181,867	0.5%	\$909	46	\$41.814	\$ 223.681
ago-18	\$181,867		0	\$181,867	0.5%	\$909	45	\$40.905	\$ 222.772
sep-18	\$181,867		0	\$181,867	0.5%	\$909	44	\$39.996	\$ 221.863
oct-18	\$181,867		0	\$181,867	0.5%	\$909	43	\$39.087	\$ 220.954
nov-18	\$181,867		0	\$181,867	0.5%	\$909	42	\$38.178	\$ 220.045
dic-18	\$181,867	\$121,245	0		0.5%	\$1.516	41	\$62.156	\$ 365.268
ene-19	\$192,779	. ,	0		0.5%	\$964	40	\$38.560	\$ 231.339
feb-19	\$192,779		0		0.5%	\$964	39	\$37.596	\$ 230.375
mar-19	\$192,779		0		0.5%	\$964	38	\$36.632	\$ 229.411
abr-19	\$192,779		0		0.5%	\$964	37	\$35.668	\$ 228.447
may-19	\$192,779		0		0.5%	\$964	36	\$34.704	\$ 227.483
jun-19	\$192,779	\$128,520	0	\$321.299	0.5%	\$1.606	35	\$56.210	\$ 377.509
jul-19	\$192,779		0	\$192,779	0.5%	\$964	34	\$32.776	\$ 225.555
ago-19	\$192,779		0	\$192,779	0.5%	\$964	33	\$31.812	\$ 224.591
sep-19	\$192,779		0	\$192,779	0.5%	\$964	32	\$30.848	\$ 223.627
oct-19	\$192,779		0	\$192,779	0.5%	\$964	31	\$29.884	\$ 222.663
nov-19	\$192,779		0		0.5%	\$964	30	\$28.920	\$ 221.699
dic-19	\$192,779	\$128,520	0	\$321.299	0.5%	\$1.606	29	\$46.574	\$ 367.873
ene-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	28	\$28.616	\$ 232.962
feb-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	27	\$27.594	\$ 231.940
mar-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	26	\$26.572	\$ 230.918

				1 .					
abr-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	25	\$25.550	\$ 229.896
may-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	24	\$24.528	\$ 228.874
jun-20	\$204,346	\$136,231	0	\$340.577	0.5%	\$1.703	23	\$24.679	\$ 365.256
jul-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	22	\$22.484	\$ 226.830
ago-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	21	\$21.462	\$ 225.808
sep-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	20	\$20.440	\$ 224.786
oct-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	19	\$19.418	\$ 223.764
nov-20	\$204,346		0	\$204,346	0.5%	\$1.022	18	\$18.396	\$ 222.742
dic-20	\$204,346	\$136,231	0	\$340.577	0.5%	\$1.703	17	\$28.951	\$ 369.528
ene-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	16	\$16.912	\$ 228.410
feb-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	15	\$15.855	\$ 227.353
mar-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	14	\$14.798	\$ 226.296
abr-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	13	\$13.741	\$ 225.239
may-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	12	\$12.684	\$ 225.239
jun-21	\$211,498	\$140,999	0	\$352.497	0.5%	\$1.762	11	\$19.382	\$ 371.879
jul-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	10	\$10.570	\$ 222.068
ago-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	9	\$9.513	\$ 221.011
sep-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	8	\$8.456	\$ 219.954
oct-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	7	\$7.399	\$ 218.897
nov-21	\$211,498		0	\$211,498	0.5%	\$1.057	6	\$6.342	\$ 217.840
dic-21	\$211,498	\$140,999	0	\$352.497	0.5%	\$1.762	5	\$8.810	\$ 361.307
ene-22	\$232,796		0	\$232,796	0.5%	\$1.164	4	\$4.656	\$ 237.452
feb-22	\$232,796		0	\$232,796	0.5%	\$1.164	3	\$3.492	\$ 236.288
mar-22	\$232,796			\$232,796	0.5%	\$1.164	2	\$2.328	\$ 235.124
abr-22	\$232,796			\$232,796	0.5%	\$1.164	1	\$1.164	\$ 233.960
may-22	\$232,796			\$232,796	0.5%	\$1.164	0	\$0	\$ 232.796
									\$19.991.426

Memoral proceso ejecutivo alimentos 2020 -236

luz vega <luzvegasuarez@gmail.com>

Mar 03/05/2022 8:11

Para: Juzgado 01 Familia - Cundinamarca - Soacha <jfctosoacha@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (165 KB)

PRESENTACION LIQUIDACION DEL CREDITO KAREN GONZALEZ 2020-236.pdf;

Buen dia, adjunto memorial dentro del proceso 2020-236, demandante Karen Gonzalez Paipilla. Atte

LUZ DARY VEGA SUAREZ DEFENSORA PUBLICA